

# Вы научили нас работать и верить в себя



В честь Дня учителя хочу сказать несколько слов об удивительном человеке, настоящем учителе, умном руководителе, грамотном наставнике, человеке, для которого школа, образование — ЖИЗНЬ!  
— Татьяне Петровне Сиркия.

Вспоминая годы работы под руководством Татьяны Петровны в школе №466 посёлка Песочный, а это целых 25 лет, могу отметить, что это были годы насыщенной, интересной, творческой и плодотворной работы.

Татьяна Петровна была двигателем и генератором идей, великим тружеником, требовательным руководителем, неугомонным и неуспокоенным человеком.

Всё новое и передовое было ей интересно, она загоралась идеей сама и зажигала нас. Мы вечно были в поиске, эксперименте, постоянно где-то и чему-то учились, а потом воплощали в жизнь. Школа считалась одной из лучших не только в районе, но и в городе, являясь победителями всевозможных конкурсов и проектов. Педагогический коллектив жил насыщенной яркой

жизнью: экскурсионные поездки, походы в театр, творческие вечера и, конечно же, учительская агитбригада!

В школе невозможно было просто работать — ею надо было жить! Особое внимание Татьяна Петровна уделяла молодым учителям: стоило ей побывать на одном-двух уроках, она сразу определяла, «будет ли толк» — и начинала учить молодого педагога. Занималась с ним до тех пор, пока не становилось ясно — можно «отпустить и доверить класс».

Татьяна Петровна не боялась ходить по инстанциям, объяснять, доказывать, выбивать... Благодаря этому школа была хорошо оснащена. Выпускники школы наряду с аттестатами об образовании получали водительские удостоверения категории «Б» и «С». Сколько ребят, а позже и девочек, получили путевку в жизнь, сев за руль автомобиля!

Сотрудничество с Лесотехнической академией вывело школу на новый уровень. В старших классах факультативы вели преподаватели академии, учителя школы и профессора обменивались опытом, завязалось международное сотрудничество, а выпускники имели возможность поступать в вуз.

Следующий виток развития школа получила, когда включилась в работу над городским проектом «Наша новая школа», который возглавлял доктор наук, профессор Санкт-Петербургской школы социальных и

гуманитарных наук Олег Ермолаевич Лебедев. Наша школа одна из немногих в городе стала работать в рамках эксперимента. Трудный период, нагрузка колоссальная, но интересно! Мы чувствовали сопричастность с будущим. И за всем этим стояла Татьяна Петровна, ее целеустремленность, преданность делу.

Я могла бы рассказать о многом, потому что вся жизнь Татьяны Петровны — это служение любимому делу, людям, школе. Я благодарна судьбе, что она предоставила мне возможность узнать этого человека.

Уважаемая Татьяна Петровна, спасибо Вам. Вы научили нас работать, верить в себя, добиваться поставленных целей и не пасовать перед трудностями. Вы передали нам накопленный опыт и знания, жизненную мудрость и вечное стремление идти вперед! Вы — настоящий УЧИТЕЛЬ!

Эти слова ВАМ:

«Да разве сердце позабудет  
Того, кто хочет нам добра,  
Того, кто нас выводит в люди,  
Кто нас выводит в мастера...»

Елена ЧАПАЕВА

Фото Гульнары МАКСАКОВЫЙ